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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Utazás / Életutak (Journeys)

SZINT: B2 (és felette), kifejezetten ideális tinédzsereknek, de csak B2 szint felett. Használható lehet akár alacsonyabb szinten is, de akkor javasolt kihagyni az első feladatot, vagy jobban előkészíteni, mert általában nagyon nehéz szokott valamiért lenni.
CÉLOK: utazázásról, leginkább életutakról beszélni, hallani más világokból érkező tinédzserek sorsáról, összehasonlítani a i életünkkel. 
KÉSZSÉGEK:  Beszéd / Vita / Olvasás / Hallott szöveg értése / Szókincsfejlesztés
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfal a videó lejátszásához

Élő internet kapcsolat a 3. feladathoz!!
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1. Írjuk fel a táblára a Journeys szót és próbáljunk a gyerekekkel annyi  kacsolódó kifejezést, szót, gondolatot összegyűjteni, amennyit csak tudunk. Ha nehezen megy, segítsünk, pl. hová, miért lehet utazni, milyen út lehet még, ami nem utazás (pl. spirituális út, tanulás – út az érettségiig, nyelvtanulás – út a középfokú nyelvvizsgáig stb. (5 perc)
2. A feladatlap 1. feladatában különböző emberek, utasok nevét, illetve általuk mondott rövid 1-2 soros mondatokat találhatunk. Ezeket párosítsák össze (a megoldást a Notebook fájl 1. oldalán találhatjuk) (10 perc)
3. Ezután a Notebook fájl 2. oldalára lépve összesen 4 képet találunk, amelyek különböző utakat mutatnak be. Ez lehet akár vizsga feladat is, a cél az, hogy hasonlítsák össze a különböző utazásokat, fejtsék ki, hogy ki, miért uztazik, illetve próbálják meg leírni azt, hogy ezek az emberek mit érezhetnek utazás közben (ha esetleg nem lenne teljesen egyértelmű (nem volt mindig az () 1. kép: menekültek, 2. kép: hippik, 3. kép: üzletemberek utaznak, 4. kép: kamionsofőr utazik (dolgozik) (10 perc)
4. Most készítsük fel a gyerekeket arra, hogy a 4 képből most a menekültekkel fognak foglalkozni egy ideig. A weboldal, ahol az anyag található menekültek töréneteit dolgozza fel. A Notebook fájl 3. oldalán a képre kattintva egy nagyon érdekes weboldalra érkezünk, ahol meg kell keresnünk Shaima történetét (sajnos nincs direkt link hozzá). Ezt így tehetjük: kattintás után egy térképre érünk, ahol több tinédzser története található. Keressük meg Afganisztánt, és kattinsunk a lány képére, így elérünk az ő történetéhez. (Megj.: ha van kedvünk 1-2 percben átvehetjük a lap alján található képek segítségével Afganisztán elmúlt 20 évének legfontosabb állomásait, nem nagyon szoktak tiszában lenni vele, hogy mi is történt ott, bár szavakat, mint talibán már hallottak). 
Adjunk 1-2 percet, hogy a feladatlapon a 2. feladat kérdéeit elolvassák, majd hallgassuk meg Shaima történetét 3 rövid részletben (Variáció: a történetet nem csak hallgathatják, felirat is van hozzá, ezt esetleg érdemes használni gyengébb csoportoknál). Ha kell, hallgassák meg kétszer a történetet (összesen 2.5-3 perc, és elég érdekes), majd válaszoljanak a kérdésekre. A válaszokat beszéljék meg párban, majd a Notebook fájl 4. oldalára kattintva ellenőrizzük a megoldásokat. (20 perc)
5. Végül a feladatlap 3. feladatát oldják meg párban a diákok, itt Shaima életét kell összehasonlítaniuk a sajátjukkal, előre megadott szempontok segítségével. Én – jobb csoportokkal – úgy is csináltama feladatot, hogy párban kifolgoztak 2 szempontot, majd erről egy prezentáció vázlatot készítettek el, szintén párban. Ezután mindenki új párba került egy olyan diákkal, aki a másik 2 szempont alapján készült fel, és így tartanak egymásnak egy rövid, 2-2 perces prezentációt a témából. Újabb variáció lehet, hogy a prezentáció házi feladat, és következő órán tartják meg a beszámolót (ez gyengébb csoportoknál működhet jól, azért is, mert az anyag az interneten megtalálható, így akár újra meg is nézhetik, ha szükséges (adjuk meg a linket hozzá!). (20 – 25  perc)
